

집합투자기구 정정

- ☐ 대 상 투 자 신 탁 : 현대코스닥벤처증권투자신탁1호[주식혼합]
- ☐ 대 상 서 류 : (간이)투자설명서
- ☐ 변 경 내 용 : 부책임운용전문인력 변경
- ☐ 효 력 발 생 일 : 2025.01.24(금)
- ☐ 정 정 대 비 표 (간이투자설명서)

항 목	정정사유	정정 전	정정 후
운용전문인력	부책임운용전문인력 변경	책임 : 최일문 부책임 : 김태규 / 민영기	책임 : 최일문 부책임 : 장형진 / 민영기

- ☐ 정 정 대 비 표 (투자설명서)

항 목	정정사유	정정 전	정정 후
[요약정보]			
운용전문인력	부책임운용전문인력 변경	책임 : 최일문 부책임 : 김태규 / 민영기	책임 : 최일문 부책임 : 장형진 / 민영기
제2부. 집합투자기구에 관한 사항			
5. 운용전문인력에 관한 사항	부책임운용전문인력 변경	책임 : 최일문 부책임 : 김태규 / 민영기	책임 : 최일문 부책임 : 장형진 / 민영기
제4부 집합투자기구 관련회사에 관한 사항			
1. 집합투자업자에 관한 사항	최근 작성일자 기준으로 업데이트	라. 운용자산 규모	라. 운용자산 규모 작성기준일 : 2025.01.13

- ☐ 기 타 : 변경 후 원본파일을 참조해 주시기 바랍니다.